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Vatandaşlarla gerçekleştirdikleri samimi 
sohbetler vesilesiyle gönüllerine misa-
fir olduklarını ifade eden Vali Mustafa 
Yavuz; “Bizleri her daim sıcak karşılayan 
misafirperverlikleri ve samimiyetleriyle 
bağrına basan güzel Adana’mızın yiğit 
insanlarına en samimi duygularımla 
teşekkür ediyorum. Şehrimizin huzur ve 
güvenliği, hemşerilerimizin refahı için 
hep birlikte çalışmaya ve bu yolda hemşe-
rilerimizle omuz omuza yürümeye devam 
edeceğiz.” dedi.

İlçe ve mahalle gezilerine Seyhan ilçesi Küçükdikili Mahallesi ile devam eden Vali Mustafa Yavuz, esnaf ve vatandaşlarla buluştu. 
Oldukça samimi bir havanın hâkim olduğu ziyaretlerde Vali Yavuz, kentin gelişimi için var güçleriyle çalıştıklarını ifade etti 

“ADANALILAR İLE OMUZ OMUZA YÜRÜYORUZ”
Vali Mustafa Yavuz, Seyhan ilçesine bağlı Küçükdikili Mahallesi’nde faaliyet gösteren esnafı iş yerlerinde 
ziyaret etti. Ziyaretleri sırasında esnafla sohbet eden,  hayırlı ve bereketli kazançlar dileyen Vali Mustafa 
Yavuz; yerel ekonominin temel taşı olarak nitelendirdiği esnafın her zaman yanında olduklarını ifade etti.

“KENTİMİZİN HUZUR VE 
GÜVENLİĞİ, 

VATANDAŞLARIMIZIN 
REFAHI İÇİN ÇALIŞIYORUZ”

Vali
Mustafa
Yavuz 2 Haberi 3. Sayfada

Kent genelinde yaz aylarında sıkça görülen ilaçlama araçları, sivri-
sinekle mücadelede en görünür adım olarak öne çıkıyor. Ancak bu 
yöntem, sorunun yalnızca yüzeyine müdahale ediyor. Havaya püs-
kürtülen kimyasallar, uçuş halindeki yetişkin sinekleri hedef alırken, 

asıl üretim alanı olan kanal diplerindeki larvalara 
dokunmuyor. Bu durum, mücadeleyi etkisiz 

hale getiriyor. Çünkü larvalar gelişimini 
tamamlayarak kısa sürede yeni sineklere 
dönüşüyor ve popülasyon yeniden artıyor. 
Ayrıca yoğun kimyasal kullanımı, çevre 
ve insan sağlığı açısından da tartışmaları 

beraberinde getiriyor.

Adana’da sivrisinek 
tehlikesi, durgun 

sulama kanallarında 
hızla artıyor. Kaynakta 

çözüm gecikirse yaz 
ayları zor geçecek.

YAZ
GELİYOR... 

SİVRİSİNEK İSTİLASI KAPIDA
Adana’da yazın gelişi yalnızca artan sıcaklıklarla hissedilmiyor; kent genelini saran sulama kanalları 
da sivrisinek riskini hızla büyütüyor. Nisan ayının sonuna yaklaşılırken, özellikle Seyhan, Yüreğir ve Çu-
kurova ilçelerinde akışı zayıflayan kanallarda biriken atıklar, haşereler için ideal üreme alanları oluştu-
ruyor. Uzmanların uzun süredir dikkat çektiği bu tablo, her yıl tekrar eden bir döngüye işaret ediyor.

Sivrisinek sorununu kalıcı olarak çözmek için 
geçici müdahalelerin ötesine geçmek gereki-
yor. Uzmanlara göre etkili bir mücadele için 
şu adımlar kritik önem taşıyor:
4 Kanal temizliğini düzenli hale getirmek
4 Su akışını sürekli ve dengeli sağlamak
4 Larva döneminde biyolojik mücadele 
uygulamak
4 Atık yönetimini sıkı denetim altına almak
4 Erken uyarı ve izleme sistemleri kurmak

KALICI ÇÖZÜM İÇİN
HANGİ ADIMLAR ATILMALI?

SİVRİSİNEK SORUNU NEDEN HER YIL TEKRARLANIYOR?

İLAÇLAMA ÇALIŞMALARI NEDEN KALICI ÇÖZÜM SUNMUYOR?

Adana’da sivrisinek sorununun kalıcı hale gelmesinin temelinde 
yapısal eksiklikler yatıyor. Kenti çevreleyen sulama kanalları, ta-
rımsal faaliyetler için hayati öneme sahip olsa da bakım ve temizlik 
konusunda aynı hassasiyet gösterilmiyor. Özellikle akıntının kesin-
tiye uğradığı bölgelerde suyun durgunlaşması, sinek larvaları için 
uygun bir ekosistem oluşturuyor. Her yıl benzer şikayetlerin yüksel-
mesine rağmen, çözüm çoğunlukla geçici önlemlerle sınırlı kalıyor. 
Oysa bilimsel veriler, sivrisinekle mücadelede en etkili yöntemin 
larva döneminde yapılan müdahaleler olduğunu ortaya koyuyor.

2 Haberi 2. Sayfada

Prof. Dr. Adnan Midilli’nin moderatörlüğünde gerçekleşen pa-
nele; akademik dünyadan ve iş dünyasından çok güçlü isimler 
katıldı. Panelde;  ATÜ Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen, Kanada 
Ontario Teknik Üniversitesi’nden Prof. Dr. İbrahim Dinçer,  
Adana Sanayi Odası (ADASO) Başkanı Zeki Kıvanç,  Adana 
Organize Sanayi Bölgesi (AOSB) Başkanı Bekir Sütçü,  Çu-
kurova Kalkınma Ajansı (ÇKA) Genel Sekreteri Ahmet Rıfat 
Duran konuşmacı olarak yer aldı.

Akıllı enerji, akıllı sanayi 

Adana’nın geleceği 
bu panelde çizildi

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi 
(ATÜ) ev sahipliğinde düzenlenen “23. Ekserji ve Uy-
gulamaları Yaz Kursu”, final gününde dev bir panele 
sahne oldu. “Akıllı Enerji, Akıllı Sanayi: Adana’nın Gele-
cek Vizyonu” başlıklı panelde, kentin sanayi potansiyeli 
ile sürdürülebilir enerji stratejileri masaya yatırıldı.

ÜNİVERSİTE VE SANAYİ DÜNYASI AYNI MASADA

2 Haberi 3. Sayfada

j Türk Kızılay Genel Sekreteri Ramazan Saygılı, Mersin 
Limanı’ndan Lübnan’a uğurlanan insani yardım sevkiyatında 
yaptığı açıklamada, Türkiye’nin mazlum coğrafyalara uzanan 
şefkat elinin bir kez daha somutlaştığını vurguladı.
j AFAD koordinasyonunda gerçekleştirilen yardım organizas-
yonunun, Türkiye’nin uluslararası insani yardım konusundaki 
kararlılığını bir kez daha ortaya koyduğunu belirten Saygılı, 
Mersin Limanı’ndan hareket eden geminin barınma malzeme-
leri, battaniyeler ve gıda kolileriyle Beyrut’a ulaşacağını ifade 
etti. Türk Kızılay’ın da bu anlamlı seferberliğe gıda ve hijyen 
malzemeleriyle katkı sunduğunu vurgulayan Saygılı, “Bu katkı 
bizim için sadece bir görev değil, aynı zamanda insanlığa karşı 
sorumluluğumuzun bir gereğidir” diye konuştu.

Türk Kızılay’dan Lübnan’a umut taşıyan yardım seferberliği

Saygılı: Dualarımız ve 
desteğimiz Lübnan halkıyla

2 3. Sayfada

j Türk-İş 4. Bölge Başkanı 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü 
kutlamaları öncesi önemli mesajlar verdi. 5 Ocak’a konuşan Gül-

nar, hazırlıkların tamamlandığını belirterek “Çalışma 
hayatındaki sıkıntılar artık tahammül sınırını aştı, haklı 
taleplerimizi Türkiye’nin dört bir yanında alanlarda bir 

kez daha haykıracağız” dedi.

Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülnar:

İşçiyi işverenin 
merhametine bırakmayın!

2 Haberi 5. Sayfada

Edip
Gülnar
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Seyhan Belediye Başkanı Oya Tekin’in tutuklu-
luk sürecine karşı düzenlenen miting, meydanlara 
sığmayan yoğun bir kalabalıkla gerçekleştirildi. 
Adalet talebinin haykırıldığı bu büyük buluşmada, 
CHP Grup Başkan Vekili Ali Mahir Başarır ve CHP 
Genel Başkan Yardımcısı Yalçın Karatepe de yer 
alarak halkın iradesine destek verdi.

Seyhan İlçe Başkanlığı tarafından organize edi-
len miting, "Oya Başkan’a Özgürlük" sloganları ve 
yoğun bir katılımcı kitlesinin coşkusuyla başladı. 
Yaşar Kemal Kültür Merkezi meydanını dolduran 
kalabalık, adaletin bir an önce tecelli etmesi için 
tek vücut oldu. Demokrasi mücadelesine sahne 
olan alanda; Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Grup 
Başkan Vekili ve Mersin Milletvekili Ali Mahir Ba-
şarır, CHP Genel Başkan Yardımcısı Yalçın Kara-
tepe, CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, CHP 
Adana Milletvekilleri Müzeyyen Şevkin, Ayhan 
Barut, Orhan Sümer ile Bilal Bilici hazır bulundu. 

Yerel yönetim temsilcilerinin de tam kadro yer 
aldığı buluşmada; 
Adana Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Zeydan Karalar, 
Adana Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili 
Güngör Geçer, Seyhan 
Belediye Başkan 
Vekili Hasibe Akkan, 
Çukurova Belediye 
Başkanı Emrah Kozay, 
Ceyhan Belediye 
Başkanı Kadir Aydar, 
CHP Seyhan İlçe 

Başkanı Berfu Salıcı Yakıt, ilçe belediye başkanları 
ve ilçe başkanları da halkı selamladı. Ayrıca siyasi 
partilerin il başkanları, CHP kadın kolları ile genç-
lik kolları başkanları ve yönetim kurulu üyeleri, 
belediye meclis üyeleri, mahalle muhtarları, sendi-
ka temsilcileri ve sivil toplum örgütleri de bu irade 
nöbetine katılarak desteklerini sundular.

HASİBE AKKAN: MÜCADELEMİZ SÜRECEK
Mitingin açılış konuşmasını yapan Hasibe 

Akkan, adaletin yerini bulması için meydanlardan 
ayrılmayacaklarını belirtti. Akkan, "Oya Başkanı-
mız hürriyetine kavuşmadan, gelip tekrar görevine 
başlamadan bu meydanlar bize huzur vermeyecek. 
Biz sadece adalet istiyoruz, sadece halkın seçtiği 
iradenin yerine dönmesini bekliyoruz" diyerek 
kararlılığını dile getirdi.

CHP Seyhan İlçe Başkanı Berfu Salıcı Yakıt: 
"Baskılara Boyun Eğmeyeceğiz"

Hasibe Akkan’ın ardından söz alan CHP 
Seyhan İlçe Başkanı Berfu Salıcı Yakıt, Adana’nın 

direniş ruhuna vur-
gu yaparak şunları 
söyledi: "Zeydan 
Karalar, Oya Tekin, 
Kadir Aydar; bu 
isimler sadece birer 
belediye başkanı 
değildir, Adana 
halkının sandıkta 
ortaya koyduğu 
iradelerdir! Halkın 
iradesini yok sayan 
hiçbir anlayışı 
kabul etmiyoruz. 

Hukuk kişilere göre değil, evrensel ilkelere göre 
işler. Buradan açıkça ilan ediyoruz: Baskılarla bizi 
durduramaz, Cumhuriyet Halk Partisi’ni sustura-
mazsınız!"

YAĞIZ TEKİN: ANNEMİN MESAJI;
KIŞIN SONU BAHAR

Seyhan Belediye Başkanı Oya Tekin’in oğlu Ya-
ğız Tekin, anne ve babasının bir yıla yakın süredir 
devam eden tutukluluk sürecine tepki gösterdi. 
Kadir Aydar’ın tahliyesine sevindiklerini ancak 
adaletin tam anlamıyla tecelli etmediğini belirten 
Tekin, annesinin mesajını paylaştı: "Aslında bugün 
bu konuşmayı annem yapmalıydı. Baharı birlikte 
karşılayacaktık ama maalesef bu kavuşma kısa bir 
süre sonraya ertelendi. Annem, bunca acının boşa 
gitmeyeceğini iletmemi istedi. Biliyoruz ki birlikte 
mücadele edenler eninde sonunda kazanırlar. 
Kışın sonu bahar!"

KARATEPE: ADALETE VE HUKUKA DOĞRU 
KOŞAR ADIM BİRLİKTE YÜRÜYECEĞİZ

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkan 

Yardımcısı Yalçın Karatepe, her zorluğa rağmen 
önüne her çıkan engele rağmen yaratılan en zor 
koşullara rağmen partisinin başında partisini 
koşar adım iktidara götüren bir genel başkanla-
rının olduğunu söyledi. Karatepe konuşmasında 
şunları söyledi: “Zalimin zulmü varsa Adanalı 
başkanlarında Adanalıları var. Sizlerin desteğiyle 
hiçbir belediye başkanımızı bırakmayacağız. Sa-
dece belediye başkanlarımızı içeriden çıkarmakla 
kalmayacağız. Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında 
hiçbir vatandaşımızı geride bırakmadan refaha, 
huzura, adalete ve hukuka doğru koşar adım birlik-
te yürüyeceğiz.”

BAŞARIR: BELEDİYE BAŞKANLARIMIZI SİZ 
ATAMADINIZ; ONLARI MİLLET SEÇTİ

Mitingin finalinde konuşan CHP Grup Başkan 
Vekili Ali Mahir Başarır, yargılamanın Silivri’ye 
taşınmasını ve tutukluluk sürelerini sert bir dille 
eleştirdi. Başarır konuşmasında şu ifadelere yer 
verdi: "Zeydan Karalar’ı, Oya Tekin’i siz atama-
dınız; onları millet seçti. Oya Başkan tam 330 

gündür cezaevinde. Neden bu insanları 
Silivri’ye götürdünüz? Adana mahkemele-
rine bile güvenmediniz. Şimdi vicdanlara 
soruyorum: Seyhan Belediye Başkanı'nın 
üç evladını anasız babasız bırakırken hiç 
mi içiniz sızlamadı? Bir yıldır o çocuklar 
ailelerinden uzak. Neyin kini, neyin nefreti 
bu? Hiçbir makam insanlara bu kötülüğü 
yaptıramaz."

Miting, milletvekilleri ve diğer katı-
lımcıların kararlılık mesajları ve davanın 
sonuna kadar takip edileceği vurgusuyla 
sona erdi. (5 OCAK/SB/BÜLTEN)

Hasibe
Akkan

Ali Mahir
Başarır

Oya Tekin için dev buluşma

Adana’da yazın gelişi yalnızca artan sıcaklıklarla hissedil-
miyor; kent genelini saran sulama kanalları da sivrisinek riskini 
hızla büyütüyor. Nisan ayının sonuna yak-
laşılırken, özellikle Seyhan, Yüreğir ve 
Çukurova ilçelerinde akışı zayıflayan 
kanallarda biriken atıklar, haşe-
reler için ideal üreme alanları 
oluşturuyor. Uzmanların uzun 
süredir dikkat çektiği bu tablo, 
her yıl tekrar eden bir dön-
güye işaret ediyor. Sorunun 
kaynağı ise açık: Düzenli te-
mizlik yapılmayan, kontrolsüz 
bırakılan su yolları. Eğer erken 
müdahale edilmezse, yaz aylarında 
kent genelinde ciddi bir sivrisinek artışı 
kaçınılmaz görünüyor.

ADANA’DA SİVRİSİNEK SORUNU
NEDEN HER YIL TEKRARLANIYOR

Adana’da sivrisinek sorununun kalıcı hale gelmesinin 
temelinde yapısal eksiklikler yatıyor. Kenti çevreleyen su-
lama kanalları, tarımsal faaliyetler için hayati öneme sahip 
olsa da bakım ve temizlik konusunda aynı hassasiyet gös-
terilmiyor. Özellikle akıntının kesintiye uğradığı bölgelerde 
suyun durgunlaşması, sinek larvaları için uygun bir ekosis-
tem oluşturuyor. Her yıl benzer şikayetlerin yükselmesine 
rağmen, çözüm çoğunlukla geçici önlemlerle sınırlı kalıyor. 
Oysa bilimsel veriler, sivrisinekle mücadelede en etkili yön-
temin larva döneminde yapılan müdahaleler olduğunu or-
taya koyuyor. Kanalların düzenli temizlenmemesi, organik 
atıkların birikmesi ve su sirkülasyonunun sağlanamaması, 
sorunu kronik hale getiriyor. Bu da Adana’da sivrisinek 

tehlikesinin neden her yaz yeniden gündeme geldiğini açıklıyor.
İLAÇLAMA ÇALIŞMALARI
NEDEN KALICI ÇÖZÜM SUNMUYOR

Kent genelinde yaz aylarında sıkça görülen 
ilaçlama araçları, sivrisinekle mücadelede 

en görünür adım olarak öne çıkıyor. 
Ancak bu yöntem, sorunun yalnızca 

yüzeyine müdahale ediyor. Hava-
ya püskürtülen kimyasallar, uçuş 
halindeki yetişkin sinekleri hedef 
alırken, asıl üretim alanı olan kanal 

diplerindeki larvalara dokunmuyor. Bu durum, mücadeleyi et-
kisiz hale getiriyor. Çünkü larvalar gelişimini tamamlayarak kısa 
sürede yeni sineklere dönüşüyor ve popülasyon yeniden artıyor. 
Ayrıca yoğun kimyasal kullanımı, çevre ve insan sağlığı açısın-
dan da tartışmaları beraberinde getiriyor. Uzmanlar, ilaçlama-
nın tek başına çözüm olmadığını, mutlaka kaynakta temizlik 
ve biyolojik mücadele yöntemleriyle desteklenmesi gerektiğini 
vurguluyor.

SİVRİSİNEK İSTİLASI ADANA’DA
YAŞAM KALİTESİNİ NASIL ETKİLİYOR

Adana’da sivrisinek sorunu yalnızca bir rahatsızlık değil, doğ-
rudan yaşam kalitesini etkileyen bir mesele 
haline gelmiş durumda. Yaz akşamlarında 
balkonlarda oturmak, sokakta vakit geçir-
mek ya da damda serinlemek gibi kentin 
kültürel alışkanlıkları, artan sinek popülas-
yonu nedeniyle giderek zorlaşıyor. Geceleri 
uykusuzluk, gündüzleri ise verim kaybı gibi 
dolaylı etkiler de bu sorunun bir parçası. Bu-
nunla birlikte, durgun sularda çoğalan mik-
roorganizmalar ve artan haşere yoğunluğu, 
halk sağlığı açısından da risk oluşturuyor. 
Özellikle çocuklar ve yaşlılar için bu durum 
daha hassas bir hal alıyor. Kent merkezinde 
milyonlarca insanın maruz kaldığı bu tablo, 
bireysel değil, kamusal bir sorun olarak öne 
çıkıyor.

KALICI ÇÖZÜM İÇİN
HANGİ ADIMLAR ATILMALI

Sivrisinek sorununu kalıcı olarak çözmek 
için geçici müdahalelerin ötesine geçmek 
gerekiyor. Uzmanlara göre etkili bir mü-

cadele için şu adımlar kritik önem 
taşıyor:

4 Kanal temizliğini düzenli hale 
getirmek

4 Su akışını sürekli ve dengeli 
sağlamak

4 Larva döneminde biyolojik mü-
cadele uygulamak

4 Atık yönetimini sıkı denetim 
altına almak

4 Erken uyarı ve izleme sistemleri 
kurmak

Bu adımların bütüncül bir plan da-
hilinde uygulanmaması durumunda, 
Adana her yaz aynı sorunu yaşamaya 
devam edecek. Sorunun çözümü ise 
yalnızca müdahale değil, sürdürüle-
bilir bir altyapı yönetimi anlayışından 
geçiyor. (5ocakgazetesi.com)

Adana’da sivrisinek tehlikesi, durgun sulama kanallarında hızla artıyor... Kaynakta çözüm gecikirse yaz ayları zor geçecek...

Yaz geliyor, sivrisinek istilası kapıda
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İlçe ve mahalle gezilerine Seyhan ilçesi Küçükdikili Mahallesi ile devam eden Vali Mustafa Yavuz, esnaf ve vatandaşlarla 

buluştu. Oldukça samimi bir havanın hâkim olduğu ziyaretlerde Vali Yavuz, kentin gelişimi için var güçleriyle çalıştıklarını ifade etti 

Adana Alparslan Türkeş Bilim 
ve Teknoloji Üniversitesi (ATÜ) 
ev sahipliğinde düzenlenen “23. 
Ekserji ve Uygulamaları Yaz Kur-
su”, final gününde dev bir panele 
sahne oldu. “Akıllı Enerji, Akıllı 
Sanayi: Adana’nın Gelecek Vizyo-
nu” başlıklı panelde, kentin sanayi 
potansiyeli ile sürdürülebilir ener-
ji stratejileri masaya yatırıldı.

Üniversite ve Sanayi Dünyası 
Aynı Masada

Prof. Dr. Adnan Midilli’nin 
moderatörlüğünde gerçekleşen 
panele; akademik dünyadan ve 
iş dünyasından çok güçlü isimler 
katıldı. Panelde;  ATÜ Rektörü 
Prof. Dr. Adnan Sözen, Kanada 
Ontario Teknik Üniversitesi’nden 
Prof. Dr. İbrahim Dinçer,  Adana 
Sanayi Odası (ADASO) Başkanı 
Zeki Kıvanç,  Adana Organize Sa-
nayi Bölgesi (AOSB) Başkanı Bekir 
Sütçü,  Çukurova Kalkınma Ajansı 
(ÇKA) Genel Sekreteri Ahmet Rıfat 
Duran konuşmacı olarak yer aldı.
Odak Noktası: Yeşil Dönüşüm ve 

Verimlilik
Panelde, Adana sanayisinin 

küresel rekabet gücünü artırmak 
için “Akıllı Enerji” sistemlerine 
geçişin bir tercih değil zorunluluk 
olduğu vurgulandı. Özellikle Av-
rupa Yeşil Mutabakatı sürecinde 

ekserji yöntemlerinin sanayideki 
enerji kayıplarını en aza indirme-
de oynayacağı kritik rol tartışıldı. 
ADASO, AOSB ve ÇKA temsilcile-
ri, bölgedeki sanayi tesislerinin 
teknolojik dönüşümü ve sürdürü-
lebilir kalkınma projeleri hakkında 
güncel verileri paylaştı.

Rektör Sözen’den Panelistlere 
Teşekkür Plaketi

Ufuk açıcı tartışmaların ardın-
dan programın kapanış seremo-
nisine geçildi. ATÜ Rektörü Prof. 
Dr. Adnan Sözen, panelin ger-
çekleşmesine sundukları katkılar 
ve üniversite-sanayi iş birliğine 
verdikleri desteklerden dolayı 
panelistlere ve programa eğitmen 
olarak katılan Prof. Dr. Yunus 
Çengel, Prof. Dr. Arif Hepbaşli ve 
Prof. Dr. Mehmet Karakilçik’a tek 
tek teşekkür ederek plaket takdi-
minde bulundu.

Rektör Sözen takdim sırasında 
yaptığı konuşmada, “Akademik 
bilginin sanayideki uygulama 
gücüyle birleşmesi, Adana’nın 
sadece bölgede değil, dünyada 
bir enerji ve sanayi üssü haline 
gelmesi için en büyük anahta-
rımızdır” dedi. Etkinlik, plaket 
töreninin ardından düzenlenen 
kapanış kokteyli ile sona erdi. (5 
OCAK/ATÜ/BÜLTEN) 

Vali Mustafa Yavuz, Seyhan ilçe-
sine bağlı Küçükdikili Mahallesi’nde 
faaliyet gösteren esnafı iş yerlerinde 
ziyaret etti.

Ziyaretleri sırasında esnafla sohbet 
eden,  hayırlı ve bereketli kazançlar di-

leyen Vali Mustafa Yavuz; yerel ekono-
minin temel taşı olarak nitelendirdiği 
esnafın her zaman yanında olduklarını 
ifade etti.

Mahalleye gerçekleştirdiği ziyarette 
mahalle sakinlerinin ve çocukların 

yoğun ilgisiyle karşılaşan Vali Mustafa 
Yavuz, vatandaşların talep ve beklenti-
lerini dinledi.

Vatandaşlarla gerçekleştirdikleri 
samimi sohbetler vesilesiyle gönül-
lerine misafir olduklarını ifade eden 
Vali Mustafa Yavuz; “Bizleri her daim 
sıcak karşılayan misafirperverlikleri ve 
samimiyetleriyle bağrına basan güzel 
Adana’mızın yiğit insanlarına en sami-
mi duygularımla teşekkür ediyorum. 
Şehrimizin huzur ve güvenliği, hem-
şerilerimizin refahı için hep birlikte 
çalışmaya ve bu yolda hemşerileri-
mizle omuz omuza yürümeye devam 
edeceğiz.” dedi.

Ziyaretlere Seyhan Kaymakamı 
Ekrem İnci, İl Emniyet Müdürü Ahmet 
Hakan Arıkan ile İl Jandarma Komuta-
nı Tümgeneral Coşkun Sel de eşlik etti. 
(5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN) 

Akıllı enerji, akıllı sanayi 

Türk Kızılay’dan Lübnan’a umut taşıyan yardım seferberliği

Türk Kızılay Genel Sekreteri Ra-
mazan Saygılı, Mersin Limanı’ndan 
Lübnan’a uğurlanan insani yardım 
sevkiyatında yaptığı açıklamada, 
Türkiye’nin mazlum coğrafyalara 
uzanan şefkat elinin bir kez daha 
somutlaştığını vurguladı.Sevkiya-
tın yalnızca bir yardım operasyonu 
olmadığını belirten Saygılı, duygusal 
ve güçlü ifadelerle şunları kaydetti:

“Bugün burada sadece bir gemiyi 
uğurlamıyoruz; vicdanı, merhameti 
ve insanlığın ortak değerlerini yola 
çıkarıyoruz. Lübnan’daki 
kardeşlerimizin yaşadığı 
acıyı yüreğimizde hisse-
diyoruz. Bu sevkiyat, zor 
zamanlarda yalnız olma-
dıklarını hissettirmek için 
uzattığımız güçlü bir dost-
luk ve dayanışma elidir.”

Lübnan’ın derin bir 
insani krizle karşı karşıya 
olduğuna dikkat çeken Say-
gılı, bölgede yaşanan çatış-
maların sivil halk üzerinde 
ağır sonuçlar doğurduğunu 

belirtti. Can kayıpları, yaralanmalar 
ve zorunlu göçlerin büyük bir insani 
dram oluşturduğunu ifade eden 
Saygılı, “Böylesi bir tablo karşısında 
sessiz kalmak mümkün değildir. Tür-
kiye olarak dün olduğu gibi bugün de 
ihtiyaç sahiplerinin yanında durma-
ya devam edeceğiz” dedi.

AFAD koordinasyonunda ger-
çekleştirilen yardım organizasyonu-
nun, Türkiye’nin uluslararası insani 
yardım konusundaki kararlılığını bir 
kez daha ortaya koyduğunu belirten 

Saygılı, Mersin Limanı’ndan hareket 
eden geminin barınma malzeme-
leri, battaniyeler ve gıda kolileriyle 
Beyrut’a ulaşacağını ifade etti. Türk 
Kızılay’ın da bu anlamlı seferberliğe 
gıda ve hijyen malzemeleriyle katkı 
sunduğunu vurgulayan Saygılı, “Bu 
katkı bizim için sadece bir görev 
değil, aynı zamanda insanlığa karşı 
sorumluluğumuzun bir gereğidir” 
diye konuştu.Temennilerini de pay-
laşan Saygılı, “Bu yardımın yaralara 
merhem olmasını, Lübnan halkının 
en kısa sürede huzur ve sükûnete 
kavuşmasını diliyoruz. Dualarımız ve 
desteğimiz her zaman kendileriyle” 
ifadelerini kullandı.Saygılı, organi-
zasyonda emeği geçen tüm kurum ve 
paydaşlara teşekkür ederek sözlerini 
şöyle tamamladı:

“Bu anlamlı yardım seferberli-
ğini koordine eden AFAD’a, sürece 
destek veren Dışişleri Bakanlığımıza 
ve sahada büyük bir özveriyle görev 
yapan tüm ekiplerimize şükranlarımı 
sunuyor, hepinizi saygıyla selamlıyo-
rum.” (5 OCAK/KIZILAY/BÜLTEN) 

“Adanalılar ile omuz
omuza yürüyoruz”

Adana’da hava sıcaklıklarının 
önümüzdeki günlerde düşmesi 
ve yağışlı havanın etkili olması 
bekleniyor. Meteoroloji verile-
rine göre kentte gündüz saat-
lerinde hava sıcaklığı gölgede 
30 dereceye kadar yükselirken, 
gece saatlerinde ise 17 dereceye 
kadar gerileyecek.

Bugünden itibaren başla-
yacak yağışlı hava dalgasının 
Perşembe gününe kadar etki-
sini sürdürmesi öngörülüyor. 
Bu süreçte hava sıcaklıklarının 
gündüz 26, gece ise 15 derece 

seviyelerine kadar düşeceği tah-
min ediliyor. 

Haftanın ilerleyen günlerinde 
ise sıcaklık düşüşü devam ede-
cek. Perşembe günü 24 derece 
olması beklenen hava sıcaklığı-
nın, cuma günü 25, cumartesi 
günü 22 ve pazar günü ise 21 
dereceye kadar gerileyeceği bil-
dirildi. Ayrıca Pazar günü yağışlı 
bir hava hâkim olacak.

Yetkililer, ani sıcaklık deği-
şimleri ve yağışlara karşı vatan-
daşların dikkatli olması gerekti-
ğini belirtti. (İHA)

Sıcaklık düşüyor, 
yağışlı hava geliyor

Adana’nın geleceği 
bu panelde çizildi

Saygılı: Dualarımız ve 
desteğimiz Lübnan halkıyla
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Geçtiğimiz pazar günü Türk 
Ocakları Adana Şubesi, çok 
önemli konuda bir program dü-
zenledi. 

Konu: Doğu Türkistan, Soy-
kırım ve Asimilasyon(Benliğini 
Kaybettirmek). Dünyayı ilgilen-
diren, ilgilendirmesi gereken 
bu konuyu gündeme aldığı için 
Adana Türk Ocağı’nın Başkanı 
Ali KARAKUŞ başta olmak üzere 
tüm yöneticilerini kutluyorum. 
Konuşmacıların anlatımlarından 
çok önemli notlar aldım. Zamanı 
geldikçe bu notları elbette kamu-
oyuna duyuracağım. Dr. Gökhan 

AKINBİNGÖL’ün Yönlendiriciliğin-
de yapılan konuşmaları, Dünya 
Uygur Kurultayı Başkan Yardım-
cısı Abdüreşit ABDÜLHAMİT, 
Emekli Büyükelçi Ümit YARDIM 
ve Dünya Uygur Kurultayı Vakfı 
Başkanı ve Sözcüsü Prof. Dr. 
Erkin EMET yaptı. Abdüreşit bey, 
Çin’in Doğu Türkistan’da yaşayan 
Türklere uyguladığı soykırımın 
tarihsel sürecinden söz etti ki, bu 
süreç gerçekten içler acısı bir sü-
reçtir. Özellikle 1933’ten itibaren 
Doğu Türkistan Türklerinin verdiği 
mücadele, kurdukları Devlet ve 
bu Devlet’in Çin tarafından yok 
edildiği süreç, gerçekten oldukça 
üzücü ve dikkat çekicidir. 

O dönem Sovyetler’in Doğu 
Türkistan Türkleri’ne yaptığı kay-
paklık vurgusu oldukça önemli idi. 
İkinci konuşmacı Ümit bey, Doğu 
Türkistan davasının uluslararası 
durumu ve bu durumun yansıma-
sını son derece etkili bir biçimde 
ortaya koydu. İslam ülkelerinin 
oluşturduğu 57 üyeli İslâm Birliği 

Teşkilatının bu davaya ilgisizliğini 
vurgulaması oldukça çarpıcıydı. 
Gerçekten Birleşmiş Milletler 
teşkilatından sonra en çok üyeye 
sahip uluslararası bir örgütün 
Doğu Türkistan’da yaşananları 
böylesine kulak arkası etmesinin 
nedeni acaba nedir? Bir önemli 
konu da şudur: 

Türk Dünyası Teşkilâtı bir an 
önce bu davayı en üst düzeyde 
sahiplenmelidir. Son konuşmacı 
Erkin Bey, uzun yıllar önce Doğu 
Türkistan’dan ülkemize gelmiş bir 
kişi olarak bütün ailesinin orada 
olduğunu bildirdi. Doğu Türkis-
tan’da bulunan kardeşlerinin du-
rumu ile ilgili anlattıkları, gerçek-
ten orada yaşananların nasıl bir 
Soykırım ve Asimilasyon(Benliğini 
Kaybettirme) uygulaması olduğu-
nu çok güzel ortaya koydu. Erkin 
Bey’in içinde bulunduğu durum, 
hem kişisel anlamda ve hem de 
Doğu Türkistan’da yaşananları 
gösterme anlamında çok önemli-
dir. 56 etnik çeşidi olan Çin, Doğu 

Türkistan’daki 9 Türk çeşidi ile 
bu kadar neden uğraşmaktadır? 
Çin, ayrıca diğer bağımsız Türk 
Devletleri’nde de etkili olmaya 
çalışmaktadır. 1,8 milyon kilo-
metrekareden fazla toprağı ve 
30-40 milyon nüfusu olan Doğu 
Türkistan, çok önemli yeraltı ve 
yer üstü kaynaklara sahiptir. Bu 
arada Erkin Bey’in de vurguladığı 
gibi Türkiye’nin Doğu Türkistan’ı 
mutlaka sahiplenmesi gerektir. 
Türkiye’nin bütün Türk Dünyası’na 
yakın olması zorunluluğunun 
yanında, Doğu Türkistan’daki 
züllüme, soykırıma karşı açık bir 
tavır koyması şarttır. Bu konuda 
ekonomik ilişkileri ileri sürmek 
pek doğru görünmemektedir. 
Çünkü son dönem rakamlarına 
göre Çin’den 50 Milyar dolarlık 
ithalat yapılırken, 5 Milyar dolarlık 
ihracat yapmaktayız. Verdiğimiz 
bu 45 Milyar dolarlık açık gerçeği 
ortada iken Çin mi yoksa biz mi 
daha baskın olmak durumunda 
acaba?

HALİL
ALTIPARMAK

DOĞU 
TÜRKİSTAN VE 
TÜRK OCAĞI
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Adana’nın toplu taşıma 
günlükleri-2

HAKAN
TOYTEKİN

Kaldığımız yerden, metal yığınlarının 
içindeki serüvene devam ediyoruz. İlk 
bölümde ceryan çarpan teyzelerden ve 
hükümet kuran amcalardan bahsetmiş, 
madalyonun yolcu yüzündeki ilk perdeyi 
aralamıştık. Ancak Adana toplu taşıması, 
öyle tek perdeyle bitecek bir oyun değil. 
Kulis arkasında bekleyen daha nice renkli 
karakterimiz var. 

Bu bölümde ise burnumuzun direğini 
sızlatanlardan, kapı önünde etten duvar 
örenlere kadar otobüs içinde bitmek 
bilmeyen kara mizah senaryosunun diğer 
başrol oyuncularına yakından bakıyoruz. 

Hazırsanız, ikinci duraktan yolcu alma-
ya devam edelim...

***
“Koku bombası” (Parfüm duşu alan-

lar…)
Sabahın köründe, sanki bir parfüm fab-

rikasında duş almışçasına yoğun ve geniz 
yakan bir kokuyla otobüse dalan tiplerdir. 
O ağır koku, otobüsün içindeki oksijeni 
anında tüketir. Yanına oturduğunuz an, 
burnunuzun direği sızlar ve “Bu koku mu, 
yoksa bir kimyasal silah saldırısı mı?” diye 
ikileme düşersiniz.

Klima savaşları ve biyolojik silah “sı-
caklık…”

Kaçıınn..! Adana’nın bunaltıcı sıcakları 
geliyor… O meşhur sıcaklarda otobüs 
ya da dolmuşlarda, klimayı açtırmak bir 
diplomasi zaferidir. Kaptan klimayı açsa, 
öndeki tezye “Ceryan çarpıyor evladım, 
kapat şunu!” diye bağırır. Klima kapatılsa 
arkadaki grup, “Piştik be kaptan, bizi mi 
kavuracaksın?” diyerek tam saha pres 
uygular. Ben ise o sırada, terden sırılsık-
lam olmuş gömleğimle bu kaosu izlerim. 
Ama ortada ne bir ceryan vardır, ne de bir 
serinlik; sadece topluca bir pişme eylemi 
mevcuttur.

“Gezici gurme” (piknikçiler…)
Toplu taşımayı kendi mutfağı zanne-

denlerdir.. Yanında simit, çiğ köfte dürüm, 
hatta bazen sarmısaklı yiyecekler taşır. 
Otobüsün havasız, kaotik ortamında o 
yemeği açtığı an, tüm yolcular bir anda 
açlık ve koku arasında bir açlık oyunları-
na sürüklenir. Özellikle o keskin kokulu 
sosların yaydığı koku, klimayı işlevsiz 
bırakmaya yeter.

“Kapı nöbetçisi” (girişin efendisi…)
Otobüs boş olsa bile inadına kapı önün-

de, tam orta kapının geçiş boşluğunda 
dikilir. İnmek isteyen yolcuların “Müsait bir 
yer var mı?” yakarışlarına kulaklarını tıka-
mıştır. Adeta o kapının bekçisi ilan edil-
miştir; o kapıdan içeri giren her yolcuya 
omuz atar, inen her yolcuyu da bir engel 
gibi karşılar. İlerlemeye davet edildiğinde 
ise, “İncem zaten” diyerek dünyayı kur-
taran bir edayla kapıda kalmaya devam 
eden hödüklerdir.  

“Müsait yer” kavramı…
Bizim yolcumuz için durak sadece bir 

tavsiyedir. Otobüs 70 km hızla giderken, 
tam orta kapının önünde bitip, “Kaptan, şu 
çöp kutusunun orada bir tükür de ineyim” 
diyen bir teyzenin mantığına, hangi ulaşım 
yönetmeliği yanıt verebilir? Kapı açılmadı-
ğında kopan kıyamet ise, otobüs içindeki 
bir rehin alma krizidir! Diğer yolcular, 
“Bir bitmediniz gitti!” homurdanmalarıyla 
yolculuğa devam eder… 

***
Evet, şoförlerimizin o kapısı açık aksi-

yon filmi tadındaki sürüşleri canımızı ya-
kıyor, doğru. Ama biz yolcular da o hurda 
yığınlarının içinde kendi absürt tiyatromu-
zu oynuyoruz. Bir basın emektarı olarak 
diyorum ki; bu şehirde toplu taşımaya 
binmek sadece bir ulaşım yöntemi değil, 
her gün yeniden yazılan bir kara mizah 
senaryosunun başrol oyuncusu olmaktır.

Şoförlerin dikkatsizliği kadar, bizim 
her şeyi mubah gören yolculuk kültürü-
müz de, madalyonun o kararmış yüzünde 
parlamaya devam ediyor.

İşte her gün bu çok sesli koronun 
içinde, haberden habere koşarken, as-
lında şehrin gerçek manşetinin bizzat bu 
otobüsler olduğunu anlıyorum. 

Adana’da sıcaklar henüz etkisini artırmamasına rağmen yazın ailelerin korkulu rüyası 
olan boğulma vakaları da başladı. Bir hafta içinde 3 kişi serinlemek isterken boğuldu

Boğulma sezonu erken başladı!
Uyuşturucunun 
gerçek yüzü!

Adana’da uyuşturucu bağımlısı olduğu 
öne sürülen bir kişi, otobüs durağının yanında 
uyuyakaldı.

İddiaya göre, merkez Seyhan ilçesi Zübey-
de Hanım Parkı’ndaki otobüs durağı önünde 
uyuşturucu etkisinde olduğu ileri sürülen bir 
şahıs kriz geçirdi. Şahıs daha sonra durağın 
yanında uyuyakaldı. O anlar ise çevredeki va-
tandaşların cep telefonu kamerasına yansıdı. 
Görüntüler, uyuşturucu madde bağımlıları-
nın içler acısı durumunu bir kez daha ortaya 
koydu. (İHA) 

Adana’da havaların ısın-
masıyla birlikte serinlemek 
amacıyla sulama kanalı ve 
göle giren 3 kişi boğularak 
hayatını kaybederken, kentte 
her yıl ortalama 25-30 kişinin 
serinlemek isterken hayatını 
kaybettiği öğrenildi.

Adana’da havaların yavaş 
yavaş ısınmaya başlamasıyla 
birlikte serinlemek isteyen 
gençler Seyhan Nehri, sula-

ma kanalları ve Seyhan Baraj 
Gölü’ne girmeye başladı. Her 
yıl olduğu gibi bu yıl da serin-
lemek isterken ölüm vakaları 
kendini gösterdi. Henüz sı-
caklar çok başlamamışken bir 
haftada 3 genç sulama kanalı 
ve gölde boğularak can verdi.

TABLO AĞIR
Adana’da özellikle yaz 

aylarında sulama kanalları, 
gölet ve barajlarda boğulma 

vakaları sık sık yaşanıyor. Ve-
rilere göre kentte son 10 yılda 
250’den fazla kişi boğularak 
hayatını kaybetti. Bu da her 
yıl ortalama 25 ila 30 kişinin 
boğularak can verdiğini ortaya 
koyuyor.

Adana Emniyet Müdürlüğü 
Toplum Destekli Polislik Şube 
Müdürlüğü ekipleri, sulama 
kanallarının güçlü akıntı 
ve ani derinlik değişimleri 
nedeniyle son derece tehli-
keli olduğuna dikkat çekerek, 
vatandaşları bu alanlardan 
uzak durması konusunda 
uyarıyor, ancak buna rağ-
men gençler özellikle sulama 
kanallarına girmeye devam 
ediyor. Ayrıca TÜİK verilerine 
göre Türkiye genelinde 2023 
yılında bu sayı 572 olarak ka-
yıtlara geçerken, bazı veriler 
son yıllarda bu rakamın yıllık 
ortalama 900 ila bin 200’ü 
bulabildiğine işaret ediyor.

Tüm uyarı ve önlemlere 
karşın, özellikle küçük yaştaki 

çocuklar ve gençler sulama kanallarında 
yüzmekten vazgeçmiyor. Adana’da havaların 

yavaş yavaş ısınmaya başlamasıyla birlikte 
serinlemek isteyen gençler Seyhan Nehri, sulama 
kanalları ve Seyhan Baraj Gölü’ne girmeye başladı. 

Her yıl olduğu gibi bu yıl da serinlemek isterken 
ölüm vakaları kendini gösterdi. Henüz sıcaklar 

çok başlamamışken bir haftada 3 genç 
sulama kanalı ve gölde boğularak 

can verdi.

Sulama kanalında 
kadın cesedi bulundu

Adana’nın Yüreğir ilçesin-
deki sulama kanalında kadın 
cesedi bulundu. 

Olay Ali Hocalı Mahalle-
si’nde meydana geldi. İddiaya 
göre mahalleden geçen sula-
ma kanalında su yüzeyinde 
hareketsiz halde sürüklenen 
bir şahsın olduğuna gören 
vatandaşlar durumu polis 
ekiplerine bildirdi. 

Olay yerine sevk edilen 
ekipler şahsı sudan çıkardı-
ğında cansız bedenin kadın 
olduğu görüldü. 

Olay yerinde yapılan ilk 
incelemenin ardından kim-

liği henüz belirlenemeyen 
kadının cansız bedeni, ölüm 
nedeninin tespiti için Adana 

Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı. Polis ekipleri olayla 
ilgili inceleme başlattı. (İHA) 

Aranan hükümlüler 
polisten kaçamadı 

Adana’da farklı suçlardan kesinleşmiş 
hapis cezalarıyla aranan 7 hükümlü yakalandı. 
Adana İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, 1-21 
Nisan’da kesinleşmiş hapis cezalarıyla aranan 
hükümlülerin yakalanmasına yönelik Kozan, 
Yüreğir, Yumurtalık, Karataş ve İmamoğlu 
ilçelerinde tespit edilen adreslere operasyon 
düzenledi. Operasyonda, farklı suçlardan 10 
yıl 7 ay ile 39 yıl arasında kesinleşmiş hapis 
cezalarıyla aranmaları bulunan 7 hükümlü 
yakalandı.

Hükümlüler işlemlerinin ardından cezae-
vine gönderildi. (İHA) 
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İlçenin ilk kadın kaymakamı Feyza Yılmaz’ın öncülüğünde hayata geçirilen proje, kadınlar ve gençleri sanatla buluşturdu

Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülnar: 

Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülnar’ın 
1 Mayıs kutlamaları öncesinde yaptığı sert 
açıklamalar, işçi dünyasının biriken sorun-
larını ve taleplerini bir kez daha gündeme 
taşıdı. Gülnar, özellikle ekonomik darboğaz, 
taşeron meselesi ve sendikalaşma oranları 
üzerinden hükümete ve bakanlıklara açık bir 
çağrıda bulundu.

Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülnar, 1 
Mayıs Emek ve Dayanışma Günü öncesinde 
5 Ocak’a yaptığı özel açıklamalarda, çalışma 
hayatındaki sorunların tahammül sınırını 
aştığını vurguladı. Gülnar, taşeron işçilerden 
kıdem tazminatına, vergi yükünden sendika-
laşma oranlarına kadar pek çok kritik başlıkta 
çözüm beklediklerini ifade etti.

1 MAYIS KUTLAMALARI BAYRAKLI 
PARK’TA

Edip Gülnar, 1 Mayıs Cuma günü saat 
11.00’de Kültür Sitesi’nin hemen yanında bu-
lunan Bayraklı Park’ta gerçekleştirilecek kut-
lamalar için tüm hazırlıkların tamamlandığını 

bildirdi. Tüm işçileri dayanışmaya davet 
eden Gülnar, bu yılki kutlamaların sadece bir 
bayram değil, aynı zamanda bir hak arama 
kürsüsü olacağı vurgusu yaptı.

“12 AY ÇALIŞIP 2 AYINI VERGİYE 
VERİYORUZ”

Çalışanların üzerindeki ağır vergi yüküne 
dikkat çeken Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip 
Gülnar, ekonomik şartların işçiyi tükettiğini 
belirtti. Vergi dilimlerindeki adaletsizliğe vur-
gu yaparak şu ifadeleri kullandı:

“12 ay boyunca canla başla çalışıyoruz 
ancak kazancımızın 2 ayını vergi olarak geri 
veriyoruz. Bu yasal düzenleme bir an evvel 
yapılmalı ve işçinin cebinden çıkan haksız 
vergi yükü hafifletilmelidir.”

Kıdem Tazminatı ve Maaşlar Eriyor
Geçmiş yıllarda kıdem tazminatıyla ev 

ya da araba alınabildiğini hatırlatan Gülnar, 
günümüz şartlarında bu hak edişin sembo-
lik bir rakama dönüştüğünü söyledi. Emekli 
maaşları ve asgari ücretin yetersizliğini ise şu sözlerle eleştirdi: Kıdem Tazminatını alan bir 

işçi, eskiden düğün yapardı, ev alırdı, şimdi 
bir bisiklet bile alamıyor. 20 bin lira emekli 
maaşı ve mevcut asgari ücretle bir hafta bile 
geçinilemez. Çözüm yeri meclistir.”

TAŞERON VE STAJ MAĞDURLARI İÇİN 
TAKVİM TALEBİ

Hala kadro bekleyen yaklaşık 100 bin 
taşeron işçisi ve staj mağdurları için Çalışma 
Bakanı’na seslenen Edip Gülnar, “Artık oya-
lama değil, net bir takvim istiyoruz,” dedi.

“ANLAYACAKLARI DİLDEN 
KONUŞACAĞIZ”

Özel sektördeki sendikalaşma oranının 
%6 seviyelerinde kalmasının utanç verici 
olduğunu belirten Edip Gülnar, işçilerin iş-
veren inisiyatifine bırakılmaması gerektiğini 
savundu. Afşin ve Mihalıççık’taki örnekleri 
hatırlatarak; maaşların ödenmemesi ve dü-
şük ücret dayatmalarına karşı Enerji ve Ça-
lışma Bakanlıklarını göreve çağırarak “İşçiyi 
işverenin iki dudağı arasına, merhametine 
bırakırsanız haklarını alamazlar. 

Konuşmanın fayda etmediği yerde, artık 
onların anlayacağı dilden konuşmak mecbu-
riyetindeyiz.” ifadelerini kullandı

Atıl bina kadınlar için 
sanat merkezine dönüştü

Feke ilçesinde atıl durumdaki bir bina, Kay-
makamlık öncülüğünde restore edilerek sanat 
merkezine dönüştürüldü.

İlçenin ilk kadın kaymakamı Feyza Yıl-
maz’ın öncülüğünde hayata geçirilen proje, 
kadınlar ve gençleri sanatla buluşturdu. 67 ya-
şındaki Elif Özata yarım kalan hayallerini tuval 
başına geçerek elinde fırçası ile gerçekleştirdi.

Milli Eğitim Bakanlığı’na ait atıl durumda 
kullanılmayan bina, Feke Kaymakamlığı koor-
dinesinde, belediye, kurumlar ve hayırsever iş 

adamı Mehmet Kaya’nın desteğiyle yenilene-
rek sanat merkezi ve kitap kafe olarak hizmete 
açıldı. İlçede ilk olma özelliği taşıyan merkez, 
7’den 70’e herkesin kullanımına sunularak 
sanatta gençlerin yeteneklerinin keşfedilmesi 
için öncü oldu.

Sanat merkezinin açılışına Kaymakam 
Feyza Yılmaz, Feke Belediye Başkan Yardım-
cısı Ahmet Arık, kurum müdürleri, siyasi parti 
temsilcileri ve çok sayıda davetli katıldı. Açılış 
kurdelesinin kesilmesinin ardından sergile-

nen tablolar incelendi, keman eğitimcileri 
mini konser verdi, katılımcılar ebru sanatı ve 
tuval boyama etkinlikleri ile renkli görüntüler 
oluşturdu.
“Gençlere destek vermekten gurur duyuyoruz”

İlçenin ilk kadın kaymakamı Feyza Yılmaz 
ise atıl bir binayı sanat merkezine dönüştür-
menin mutluluğunu yaşadıklarını ifade ederek, 
projeye destek veren tüm kurumlara ve hayır-
severlere teşekkür etti. Yılmaz, “Gençlerin ve 
kadınların sanatla geliştiği bir Feke için çalışı-
yoruz ve gururluyuz” dedi. Açılışı yapılan mer-
kezde ücretsiz kütüphane kafe, resim atölyesi 
ve ebru sanatı başta olmak üzere birçok alanda 
eğitimler yer alırken proje ile gençlerin sanata 
yönlendirilmesi ve yeteneklerinin keşfedilmesi 
hedefleniyor.

67 yaşında hayalini gerçekleştirdi
67 yaşında tuvalin başına oturarak çocukluk 

hayalini gerçekleştiren Elif Özata ise, “İlçemi-
zin ilk kadın kaymakamı sayesinde çok heye-
canlıyım. Okul döneminde çok güzel resimler 
yapardım. Şimdi kızımız gibi oldu, evladım gibi 
bizi çok mutlu etti” diye konuştu.

İlçe sakinlerinden Gülcan Özer, 2000’li 
yıllarda eşinin memuriyeti nedeniyle ilçeden 
ayrıldığını ifade ederek, “Eğitimin yaşı, sınırı 
yoktur diyerek üniversiteyi kazandım ve bitir-
dim. İlgim güzel sanatlaraydı. Bu sanat beni 
ruhsal ve gelişim olarak iyileştirdi. Şimdi lisans 

4. sınıf öğrencisiyim, başarıyla bitiriyorum 
ve burada da sanatımı devam ettirme imkânı 
olacak. Kaymakam hanımın bu öncülüğüyle 
birçok kişi burada resim ve sanat atölyelerinde 
kendini geliştirerek hayallerine kavuşmuş ola-
cak” dedi. Gençlerden Meryem Gezer ise ortao-
kuldan sonra ilçeden ayrıldığını ve Adana’da 
güzel sanatlar okuduğunu belirterek, “Yeni 
mezun oldum, üniversiteye hazırlanıyorum. 
Feke’de sanat önemsenmezdi ama şimdi yavaş 
yavaş yayılıyor ve uygulanıyor. Bu da bizi mutlu 
etti” diye konuştu.

Yaklaşık 16 bin nüfuslu, kırsal yapısıyla bili-
nen Feke ilçesinde ilk kez açılan sanat merkezi, 
köylü kadınların yarım kalan hayallerini gerçe-
ğe dönüştürdüğü bir adres oldu. (İHA) 

İşçiyi işverenin 
merhametine bırakmayın!

Türk-İş 4. Bölge 
Başkanı 

Edip Gülnar
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Yeniden Refah Partisi (YRP) Adana İl Başkanı Özkut Özdemir, Ceyhan’daki 
BOTAŞ tesisleri önünde düzenlediği basın açıklamasında hükümete seslenip; 
“Siyonist katillerle olan tüm ticari ilişkiler amasız, fakatsız kesilmelidir” diyerek 
başlattıkları imza kampanyasına tüm vatandaşlardan destek istedi.

Eskidendi o.
Adana denince akla ‘emekli 

cenneti kent’ gelmesi. 
Cebindeki üç kuruşla Mende-

res’te çayını içip huzur bulan, 
akşam sofrasına kebabını koya-
bilen insanların şehriydi.

2022’de yayımlanan bir ha-
berde, Almanya’da yapılan bir 
emeklilik araştırmasında Adana, 
‘dünyanın en iyi emeklilik geçiri-
lecek kentleri’ arasında ilk 10’a 
girerek 6’ncı sırada yer almıştı.

2025’te ise Forbes’in ‘Türki-
ye’de en yaşanabilir şehirler’ 
listesinde Adana 21’inci sıraya 
düştü.

Meyve ve sebzenin dalından, 
balığın nehirden, samimiyetin, 
dostluğun, paylaşmanın yürekten 

geldiği yerdi.
Şimdi?
Bakıyorsun manşetlere, ra-

kamlar tokat gibi iniyor kentin 
yüzüne.

Türkiye’nin en pahalı ekme-
ğini yiyen illerin başında Adana 
geliyor. 

Su faturaları desen, çeşmeden 
akan Çatalan’ın suyu değil, sanki 
zemzem! Öylesine astronomik.

Dolmuş ve otobüs ücretlerini 
duyan uzaya götürüyorlar sana-
cak!

Mazot bahane, zam şahane. 
Evinizde iki öğrenciniz var ve 

tek siz çalışıyorsanız ulaşıma her 
ay neredeyse bir servet vermek 
zorundasınız.

Bir de eviniz kiraysa; Size Al-
lah’tan başka yardım edecek yok!

Ülkenin ekonomik yangını 
malum. 

Enflasyon denen canavar hepi-
mizin tepesinde. 

Kimse pembe tablolar çizme-
sin, ekonomi perişan. 

Ancak arkadaş! 
Bu kriz sadece Adana’ya mı 

uğradı? 
Ankara’da, İstanbul’da, İzmir’de 

bile ekmek, su ve ulaşım bu 
kadar can yakmıyorsa; Adana’da 
bir ‘yerel yönetim faciası’ var 
demektir.

Ekonomik kriz bir maskeye 
dönüştü. 

“Ülke kötü, biz ne yapalım?” 
diyerek kenti yaşanmaz bir hale 
getirdiler. 

Adana değişiyor, evet! Fakat 
asla gelişmiyor. Sadece çirkinle-
şiyor.

Trafiğe çıkıyorsun, keşmekeş. 
Ne kural var ne nizam. 

Kaldırımlara adım atıyorsun, 
yayaya yer yok. 

Ya esnaf işgal etmiş ya tabela 
ya da gelişi güzel park edilmiş 
araçlar. 

Şehir, kaostan beslenen bir dev 
haline geldi. 

Modern bir kent değil, adeta 
devasa bir köy inşa edildi, edili-
yor.

Şehir büyüyor ama huzur bü-
yümüyor. 

Nüfus artıyor ama düzen art-
mıyor. 

Fatura kabarıyor ama yaşam 
kalitesi kabarmıyor. 

Bir zamanlar “Burada insan 
aç kalmaz” dedirten şehir, şimdi 
“Burada insanın cebinde para 
kalmaz” hissine sürükleniyor. 

İşte asıl acı da bu ya!
Adana’nın adı büyüyor, yükü 

büyüyor; ama refahı aynı oranda 
büyümüyor.

Peki, bu keşmekeşin içinde 
‘kaptan köşkündekiler’ ne yapı-
yor?

İşte zurnanın zırt dediği yer 
burası.

Adana Büyükşehir Belediye 
Başkanı... Seyhan Belediye Baş-
kanı... Yüreğir Belediye Başkanı... 
Ceyhan Belediye Başkanı...

Hepsi şu an görevden el çekti-
rilmiş durumda. 

Koca metropol “vekaleten” yö-
netiliyor. Seçilmiş başkanlar yok. 
Yerlerine atanan vekiller var.

Kentin sorunlarına kafa yora-
cak, vatandaşa hesap verecek, 
sokaktaki isyana kulak kabarta-
cak bir siyasi irade de yok. 

Vekâletle yönetilen bir şehirde, 
sorunlar da ancak vekâleten çö-

zülmeye çalışılıyor. Yani aslında 
çözülmüyor, halının altına süpü-
rülüyor.

Klasik deyimle; Adana sahipsiz.
Adana, çantada keklik görülen 

ama hizmete gelince her zaman 
son sıraya itilen bir yetim çocuk 
gibi bırakıldı. 

Oysa bu kent bu ülkenin loko-
motifiydi. 

Tarımıyla, sanayisiyle, insanıyla 
Türkiye’nin omurgasıydı.

Yine öyle olmalıdır.
Ülkedeki ekonomik sorunları 

görmezden gelemeyiz, eyvallah. 
Fakat bu sorunların arkasına sı-
ğınıp kenti Orta Doğu kasabasına 
çevirmenize de izin veremeyiz. 

Ekonomik yangın var diye bele-
diyecilikten vaz mı geçtiniz?

Emekli kenti Adana’yı, ‘iki ma-
aşla bile geçinemeyenlerin kenti’ 
yaptınız. 

Yaşanacak şehri, ‘kaçılacak 
şehir’ haline getirdiniz.

Kısacası; Adana’yı bitirdiniz.
Vekâleten değil, asaleten söy-

lüyorum; bu kent bu muameleyi 
hak etmiyor!

KURTULUŞ
KILINÇ

ASALETEN 
İSYAN 

VEKALETEN 
SAHİPSİZLİK
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Vanaları 
kapatın!

MUHTELİF ALET VE MALZEME SATIN ALINACAKTIR

BASIN ILN02453552Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığınca Kullanılacak Alet ve Malzeme Temini 
mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/740622
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
		  BAŞKANLIĞI - SATIN ALMA DAİRESİ 
		  BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 Belediye Evleri Mahallesi 84298 Sokak 
		  01360 ÇUKUROVA/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03223554730
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 21.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Adana Büyükşehir Belediyesi Satın Alma 
		  Dairesi Başkanlığı İhale Salonu ( Belediye 
		  Evleri Mah. 84298 Sok. 01360 
		  Çukurova/ADANA)
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	 Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi 
		  Başkanlığınca Kullanılacak Alet ve 
		  Malzeme Temini
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 25 kalem muhtelif tür ve miktarda mal ve 
		  malzeme alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Adana Büyükşehir Belediyesi Çevre Koruma 
		  Kontrol Dairesi Başkanlığı Alarko Şantiyesi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Sözleşmenin İmzalanıp Yer Tesliminin 
		  Yapılmasına Müteakip 45 gün İçerisinde 
		  İdareye teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalanmasıyla 10 (on) gün 
		  içerisinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Yeniden Refah Partisi Adana İl Teşkilatı, Botaş 
önünde İsrail ile ilişkilerin kesilmesi çağrısı yaptı

Yeniden Refah Partisi Ada-
na İl Başkanlığı, İsrail’e yöne-
lik tepkisini sahalara taşıdı. 
İl Başkanı Özkut Özdemir, İl 
Başkan Yardımcıları, Ceyhan 
İlçe Başkanı ve ilçe yönetimi-
nin katılımıyla Ceyhan’daki 
BOTAŞ tesisleri önünde geniş 
çaplı bir basın açıklaması ger-
çekleştirildi.

Türkiye genelinde başlatı-
lan dev imza kampanyasına 
dikkat çeken ve sadece stant-
larda değil, eylem alanların-
da da mücadele ettiklerini 
vurgulayan İl Başkanı Özkut 
Özdemir, iktidara Bakü-Tif-
lis-Ceyhan (BTC) boru hattı 
üzerinden net bir çağrıda 
bulundu.

“İsrail’in Savaş Makinesine 
Can Suyu Verilmesini Kabul 

Etmiyoruz”
BOTAŞ önünde kamuoyuna 

seslenen Özdemir, mazlumun 
kanı üzerinden yapılan hiçbir 
ticarete sessiz kalmayacak-
larının altını çizerek şunları 
kaydetti:

“‘Kürecik kapatılsın, İsra-
il’de hayat dursun’ diyerek 

tüm Türkiye’de dev bir imza 
kampanyası başlattık ve saha-
dayız. Ancak bununla birlikte 
biz sadece stantlarda değiliz, 
eylemdeyiz! Kıymetli yöneti-
mimizle birlikte Ceyhan’da, 
BOTAŞ’ın önünden iktidara 
en net çağrımızı yaptık. Ba-
kü-Tiflis-Ceyhan boru hattı 
üzerinden İsrail’in savaş 
makinesine can suyu verilme-
sini kabul etmiyoruz. Siyonist 
katillerle olan tüm ticari ve 
stratejik ilişkiler derhal, amasız 
fakatsız kesilmelidir! BOTAŞ’ın 
önünden haykırdığımız gibi: O 
vanaları kapatın!”

Adanalılara İmza 
Kampanyasına Destek Çağrısı

Sürecin yakından takipçisi 
olacaklarını belirten Özde-
mir, Adana halkını da İsrail’e 
karşı başlatılan boykot ve imza 
kampanyasına omuz vermeye 
çağırdı. Özdemir açıklamasını 
şu sözlerle tamamladı:

“Adanalı hemşehrilerimizi 
kent merkezinde ve ilçelerde 
meydanlardaki stantlarımıza 
gelerek; ‘Kürecik Radar Üssü 
kapatılsın, İsrail kör olsun, 

Bakü-Tiflis-Ceyhan Boru 
Hattı kapatılsın, İsrail’de hayat 
dursun’ ana sloganıyla başlat-
tığımız imza kampanyamıza 
destek vermeye davet ediyo-
rum”

Açıklamanın ardından 
partililer Adana genelindeki 
stant çalışmalarına devam 
etmek üzere bölgeden ayrıldı. 
(5 OCAK/YRP/BÜLTEN) 
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Çukurova Belediyesi tarafından düzenlenen 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
Çocuk Şenliği, binlerce çocuğun ve ailenin katılı-
mıyla büyük bir coşku içinde kutlandı. Gün boyu 
süren etkinliklerde çocuklar, oyun alanları, şişme 
parkurlar, yüz boyama aktiviteleri, atölyeler ve 
sahne gösterileriyle bayramın tadını doyasıya 
çıkardı.

ÇOCUKLAR İÇİN DOLU DOLU
BİR ŞENLİK PROGRAMI

Etkinlik alanında kurulan oyun parkurları, şiş-

me oyun grupları ve eğlence alanları çocukların 
en çok ilgi gösterdiği noktalar oldu. Yüz boyama 
etkinlikleriyle renklenen minik yüzler, palyaço 
gösterileri ve animasyon ekiplerinin performans-
larıyla neşe dolu anlar yaşadı. Ayrıca çocuklara 
çeşitli hediyeler dağıtılırken, yaratıcı atölyelerde 
eğlenceli ve öğretici aktiviteler gerçekleştirildi.

AİLELER VE ÇOCUKLAR BAYRAM
COŞKUSUNU BİRLİKTE YAŞADI

Şenliğe katılan aileler de çocuklarının mut-
luluğuna ortak oldu. Türk bayraklarıyla alanı 

kırmızı-beyaza boyayan katılımcılar, hep birlikte 
bayramın anlam ve önemini yaşadı. Gün boyun-
ca süren etkinliklerde çocukların kahkahaları ve 
heyecanı alana hakim olurken, ortaya renkli ve 
unutulmaz görüntüler çıktı.

TUĞBA KOZAY ÇOCUKLARLA
BİR ARAYA GELDİ

Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay Be-
lediye Başkanları Toplantı dolayısıyla Ankara’da 
olduğu için etkinliğe katılamadı 
ancak, eşi Tuğba Kozay etkinliğe ka-

tılarak çocuk-
larla yakından 
ilgilendi. Ço-
cukların etkin-
liklerine eşlik 
eden Kozay, 
onların bayram 
sevincine ortak 
oldu, çeşitli 
aktivitelerde 
birlikte vakit ge-
çirerek bu özel 
günü çocuklarla 
birlikte kutladı.

RENKLİ GÖRÜNTÜLER VE
UNUTULMAZ ANLAR

Etkinlik boyunca çocukların bayraklarla 
oluşturduğu görsel şölen, oyun alanlarındaki 
enerjik anlar ve etkinliklere katılımın yoğun-
luğu dikkat çekti. Ailelerin de aktif şekilde yer 
aldığı organizasyon, hem çocuklar hem de 
yetişkinler için unutulmaz bir bayram atmosfe-
ri sundu. (5 OCAK/ÇB/BÜLTEN)

Çukurova Belediyesi tarafından düzenlenen 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı Çocuk Şenliği, binlerce çocuğun ve ailenin katılımıyla büyük bir coşku içinde kutlandı

Kutlamalara 
Başkan’ın eşi 

Tuğba Kozay da 
katılarak, çocuklarla 

yakından
ilgilendi  

Geleceğimizin teminatı 
çocukların 23 Nisan coşkusu

Ceylan adlı ikinci kitabını bu yılın başında yayımlayan 
Zekeriya Ünal, Seyhan Belediyesi Kültür Müdürlüğü ev 
sahipliğinde, 100. Yıl Çırçır Sanat Merkezi’nde düzenle-
nen imza günü ve söyleşide okurlarıyla bir araya geldi. 
Adana’da, Portakal Çiçeği Karnavalı’ndan iki hafta önce 
işlenen bir kadın cinayetini ve sonrasında yürütülen 
soruşturmayı konu alan “Ceylan” romanı, etkinliğin mer-
kezinde yer aldı. 

Adanalı Yönetmen Zafer Özgentürk’ün moderatörlü-
ğünde gerçekleşen söyleşide Ünal; sanat ve edebiyatın 
yanı sıra romanın ana temaları olan kadın cinayetleri, 
sınıf ayrımı ve toplumsal adaletsizlik gibi önemli mesele-
leri katılımcılarla ele aldı. Yazar, eserinin yazım sürecine 
ve bu temaların romana nasıl yansıdığına dair değerlen-
dirmelerde bulundu.

Etkinlikte ayrıca Seyhan Belediyesi Şehir Tiyatrosu 
oyuncusu Neslihan Sönmez, romandan seçilen bölümleri 
sahnede okuyarak dinleyicilere etkileyici bir performans 
sundu. Program kapsamında konservatuvar öğrencile-
ri tarafından gerçekleştirilen müzik dinletisi, etkinliğe 
sanatsal bir zenginlik kattı.

Bilgesina Yayınevi etiketiyle yayımlanan romanın 
yazarı Ünal, okurlarıyla birebir sohbet etme fırsatı bulur-
ken kitaplarını da imzaladı. Etkinliğe; CHP Seyhan İlçe 
Başkanı Berfu Salıcı Yakıt, Seyhan Belediyesi Kültür Mü-
dürü Utku Arınç, Uluslararası Portakal Çiçeği Karnavalı 
Direktörü İlhami Günsel ve çok sayıda Adanalı kitapsever 
katılım gösterdi. Yoğun ilgi gören etkinlik, edebiyat ve 
sanatın farklı disiplinlerini bir araya getiren yapısıyla 
katılımcılardan büyük beğeni topladı. (5 OCAK/BÜLTEN)

Çırçır Sanat Merkezi’nde 
edebiyat rüzgârı

Derya Grup’tan 23 Nisan’a özel anlamlı şenlik

Çukurova’nın binlerce yıllık birikimi ile 
emeğin ve kültürel hafızanın izleri Adana’da 
çağdaş sanatın diliyle yeniden hayat buluyor. 
Özgün üretimleriyle yurt içinde ve yurt dışın-
da dikkat çeken AlarmArt sanatçı topluluğu 
“Çukurova: Bereketli Topraklar” sergisiyle 28 
Nisan’da 100. Yıl Çırçır Sanat Merkezi’nde 
Adanalı sanatseverlerle buluşacak. Sanatı geniş 
kitlelere ulaştırma amacıyla projeler yürüten 
HepArt organizasyonu, Seyhan Belediyesi’nin 
evsahipliği ve Adana Büyükşehir Belediyesi’nin 
destekleriyle AlarmArt’ın 12 sanatçısını bir 
araya getiren sergi, Çukurova’nın çok katmanlı 
kültürel yapısını ve tarihsel birikimini çağdaş 

sanat pratikleri üzerinden yeniden ele alıyor. 
Sergi 28 Nisan-10 Mayıs tarihleri arasında açık 
kalacak. 

Serdar Leblebici, Selçuk Yılmaz, Cemalettin 
Yıldız, Özgür Eryılmaz, Ekrem Şerif Egeli, Hakan 
Esmer, Semih Kaplan, Betül Demir, Pelin Özgö-
çen, Metin Kılıç, Hande Ünver ve Mehmet Yıl-
dırım’dan oluşan AlarmArt, farklı disiplinlerden 
gelen sanatçıların ortak bir düşünsel zeminde 
buluştuğu bir yapı olarak tanınıyor. 

ÇUKUROVA’NIN GÜÇLÜ KÜLTÜREL 
HAFIZASI

Yurt içi ve yurt dışında bireysel ve toplu 
birçok sergide yer alan sanatçılar toplu olarak 

ilk kez buluşacakları 
Adanalı sanatseverleri 
şu sözlerle davet etti:

“Çukurova’yı 
yalnızca bir coğrafya 
değil; aynı zamanda 
anlatıların, imgelerin 
ve kültürel üretimin 
beslendiği bir varoluş 
alanı olarak görüyo-
ruz. Bölgenin toplum-
sal ve insani dokusu, 
geçmişte olduğu gibi 

bugün de sanat üretimi için güçlü bir refe-
rans noktası. Bu yönüyle sergimiz geçmiş ile 
günümüz arasında yeni bağlar kuran, kültürel 
sürekliliği görünür kılan bir kolektif düşünce 
alanı yaratmayı amaçlıyor. Her bir eser, mekân, 
bellek ve kimlik arasındaki ilişkiyi farklı estetik 
yaklaşımlar üzerinden sorgularken, izleyiciyi 
de düşünsel bir karşılaşmaya,  bu çok katmanlı 
yapının bir parçası olmaya davet ediyoruz.” 

ÇUKUROVA, KAVRAMSAL ÇIKIŞ NOKTASI
Sergiyi düzenleyen HepArt kurucuları Meral 

Doğancı ve Alev Çakırözer de “Verimli toprakla-
rının yanı sıra güçlü kültürel hafızasıyla da öne 
çıkan Çukurova, bu sergimizin kavramsal çıkış 
noktasını oluşturuyor. Bu bölge; tarih boyunca 
üretimin, emeğin ve insan hikâyelerinin kesişti-
ği bir alan olarak, sanatçılara zengin bir gözlem 
ve düşünme imkânı sundu hep. Bu sergide yer 
alan çalışmalar da, bu coğrafyanın sunduğu de-
neyimlerin bireysel yorumlar aracılığıyla nasıl 
evrensel bir dile dönüştüğünü ortaya koymayı 
amaçlıyor” değerlendirmesini paylaştı.

Açılışı 28 Nisan Salı günü saat 17:00’da, 
Seyhan Belediyesi 100. Yıl Çırçır Sanat Mer-
kezi’nde gerçekleşecek sergi, 10 Mayıs 2026 
tarihine kadar sanatseverlerin beğenisine 
sunulacak. (5 OCAK/BÜLTEN)

Çukurova’nın güçlü hafızası çağdaş sanatla yeniden yorumlanıyor...

12 sanatçıdan Adana çıkarması: “Çukurova: Bereketli Topraklar”

Derya Grup, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı kapsamında Hyundai Derya 
Otomotiv’de geleneksel hale getirdiği 3 günlük 
çocuk şenliğini bu yıl da büyük bir coşku ve 
katılımla gerçekleştirdi.

Şenlik kapsamında çocuklara özel olarak 
akülü araçlarla sürüş deneyimi sunulurken, aynı 
zamanda temel trafik eğitimi verilerek erken 
yaşta trafik bilinci kazandırılması hedeflendi. 
Etkinlik alanında kurulan renkli aktivite nokta-
larında animatörler eşliğinde yüz boyama ve çe-
şitli boyama etkinlikleri düzenlendi. Çocuklara 
pamuk şeker ve patlamış 
mısır ikram edilerek 
bayram neşesi dolu anlar 
yaşatıldı.

DUYGUSAL VE 
ANLAMLI ANLAR…
Etkinliğe Derya Grup 

çalışanları ve çocukları-
nın yanı sıra müşteriler 
yoğun ilgi gösterirken 
Türkiye Sakatlar Derneği 
Mersin Şubesi ile Meh-
met Akif Ersoy Okulu’n-
dan katılan çocuklar da 

şenliğe ayrı bir anlam yükledi. Özellikle engelli 
çocuklara akülü araç deneyimi yaşatılması, 
etkinliğin en duygusal ve anlamlı anları arasın-
da yer aldı.

ÖĞRENCİ VE ÖĞRETMENLER
SAYGIYLA ANILDI

Öte yandan etkinlikte, Kahramanmaraş ve 
Şanlıurfa’da yaşanan acı olaylarda hayatını kay-
beden çocuklar ve öğretmenler de saygı ve rah-
metle anıldı. Katılımcılar, çocukların güvenliği 
ve geleceği konusunda toplumsal farkındalığın 
önemine dikkat çekti.

Derya Grup Yönetim Kurulu Başkanı ve 
TÜRKONFED Yönetim Kurulu Üyesi Hüse-
yin Kış, 23 Nisan’ın sadece bir bayram değil, 
aynı zamanda çocuklara değer verme, onları 
geleceğe hazırlama ve toplumsal duyarlılığı 
güçlendirme açısından önemli bir fırsat oldu-
ğunu belirterek, her yıl bu geleneği sürdürmeye 
devam edeceklerini ifade etti.

Kış, Derya Grup’un toplumsal sorumluluk 
bilinciyle gerçekleştirdiği bu tür etkinliklerle 
çocukların gelişimine katkı sağlamayı ve onların 
yüzünde bir tebessüm oluşturmayı öncelikli 

hedef olarak görmeye devam edeceğini 
vurguladı. (5 OCAK/BÜLTEN)
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Birçok Milli oyuncuyu transfer ederek, 
Dünya Tenisinde söz sahibi olmayı he-
defleyen Adana Tenis Dağ ve Su Sporları 
Kulübü (ATDSK), bir Milli oyuncuya daha 
imza attırdı. Kaan Işık Koşaner, sözleş-
meyi imzalarken, büyük hedefler peşinde 
mücadele vereceklerini dile getirdi.  

BAŞKAN ALİ REFAH KESKİN GÖZÜNÜ 
İYİCE KARARTTI

Kulüp Başkanı Ali Refah Keskin, 
yönetimiyle beraber yıllardır yaptıkları 
çalışmalarla ATDSK’yı önemli bir noktayı 
getirdiler. Şimdi de hedefin diğer boyutu-
na geçtiler. 

ATDSK yönetim kurulu yaptığı açık-
lamada, “Davis Cup’ta ülkemizi gururla 
temsil eden milli tenisçimiz Kaan Işık 
Koşaner de Adana Tenis Dağ ve Su 
Sporları Kulübü ailesinde. İtalya’da 
partner kulübümüz Vavassori Tenis Aka-
demisi’nde gerçekleşen imza töreninde 
Başkanımız Ali Refah Keskin ve Tenis 
Kaptanımız Özkan Çetin ile birlikte resmi 
imzalar atıldı. 12 yaşından bu yana TOP 
SPIN Tenis Akademisi’nde yetişen Kaan 

Işık Koşaner, bundan böyle Türk tenisi-
ne katkılarını kulübümüz çatısı altında 
sürdürmeye devam edecek. Türk tenisine 
değerli sporcular kazandıran TOP SPIN 
Tenis Akademisi’ne, milli tenisçimize ve 
kıymetli ailesine bizlere duydukları güven 

için teşekkür ediyoruz. Ayyıldızlı bayrağı-
mız için,Spor Bakanlığımız, Türkiye Tenis 
Federasyonumuz ve ülkemizdeki tüm 
kulüplerimizle birlikte çalışmaya devam” 
ifadelerine yer verdiler. (5 OCAK/Murat 
GEGİN)

Milli oyuncu Kaan Işık Koşaner, ATDSK’da

Masa tenisi A Milli Takımı, 28 Nisan – 10 Mayıs 2026 tarihleri 
arasında Londra’da düzenlenecek Takımlar Dünya Şampiyonası 
öncesinde hazırlıklarını aralıksız sürdürüyor. Milliler, Ankara’da-
ki Şeker Spor Tesisleri’nde gerçekleştirilen kamp programında 
yoğun tempoyla çalışmalarına devam ediyor.

Milli takımda ayrıca 3 Adanalı başarılı sporcu var. Talha Yiğen-
ler, Görkem Öçal ve Sibel Altınkaya, başarılı olabilmek için büyük 
gayret gösteriyorlar. 

Teknik ekip gözetiminde yapılan antrenmanlarda fiziksel 

dayanıklılık, teknik gelişim ve takım uyumu üzerine odaklanılır-
ken, sporcuların hırslı ve disiplinli görüntüsü dikkat çekiyor. Kritik 
şampiyona öncesinde en iyi performansa ulaşmayı hedefleyen 
ay-yıldızlı ekip, kamp sürecini en verimli şekilde değerlendirmeyi 
amaçlıyor.

Milli takım kafilesinin, hazırlık kampının ardından Londra’ya gi-
derek son çalışmalarını burada tamamlaması bekleniyor. Türkiye, 
zorlu rakiplerin yer alacağı organizasyonda güçlü bir performans 
sergileyerek başarı hedefliyor. (5ocakgazetesi.com)

3 Adanalı sporcu Londra’ya hazırlanıyor

Nesine 2. Lig Play-Off 1. tur mü-
sabakalarına ilişkin program önceki 
gün açıklandı. Buna göre Adana’nın 
temsilcisi Adana 01 FK, Perşembe 
günü Elazığspor’u ağırlayacak. 

ALİ HOŞFİKİRER STADINDA 
SAAT16.00’DA

Adana 01 Futbol Kulübü, 30 
Nisan Perşembe günü saat 16.00’da 
Ali Hoşfikirer Stadı’nda oynanacak 
Play-Off ilk maçında Elazığspor’u 
konuk ediyor. Sarı-Siyahlı ekip, ken-
di sahasında oynayacağı bu kritik 
karşılaşmadan galibiyetle ayrıla-
rak, 4 Mayıs Perşembe günü saat 
20.00’de deplasmanda yapılacak rö-
vanş mücadelesi öncesinde avantajlı 
bir skor elde etmeyi hedefliyor.

GEÇTİĞİMİZ SEZON DA
PLAY-OFF OYNAMIŞLARDI
Sarı-Siyahlılar geçtiğimiz se-

zonda Play-Off’a kalmış ve şans-
sızlıklardan elenmişti. Bu sezon ki 
karşılaşmaya büyük bir ciddiyetle 
hazırlanan Adana 01 Futbol Kulübü 
yönetimi, Play-Off heyecanına tüm 
taraftarları ve Adanalı futbolseverle-
ri davet etti. Stadyumda tam destek 
bekleyen yönetim kurulu, takımın 
saha içindeki gücünü tribünlerin 
enerjisiyle birleştirerek avantajı 
ellerinde tutmak istiyor.

Yönetim kurulu üyeleri, Play-Off 
sürecine ilişkin yaptıkları değer-
lendirmede iddialı açıklamalarda 
bulundu. "Play-Off’a iyi başlayıp 
sonunu da iyi bitirmeyi hedefliyo-
ruz" ifadelerini kullanan yönetim, 
futbolcularına ve teknik ekibe olan 
inançlarını vurgulayarak hedeflerinin 
üst tur olduğunu belirtti. (5 OCAK/
Sefa SAYGIDEĞER)

Adana 01 FK,
bu kez başaracak...

Adana Demirspor’un Trendyol 1.lig yolculuğu 
bu hafta sona erecek. Yeni sezonda Nesine 2.ligde 
mücadele verecek olan Adana Demirspor’da, 
taraftarlar son oynanan maçta takımı yalnız bırak-
madılar.

Mavi-Lacivertli taraftarlarından dikkat çeken 

ve anlam yüklü bir mesaj geldi. Mavi-lacivertli 
tribünler, oynanan karşılaşma öncesinde açılan 
pankartla kulüplerine olan bağlılıklarını bir kez 
daha gözler önüne serdi. Stadyumda yerini alan 
taraftarlar, “Adana Demirspor 2’nci Lige Bu Mem-
leket Amatöre” yazılı dev pankartla hem geçmişe 

vurgu yaptı hem de kulübün yaşadığı 
zorlu süreçlere dikkat çekerek Ada-
na'ya mesaj verdiler. 

İSTENİLEN DESTEK GELMEDİ
Karşılaşma öncesi açılan pankar-

tın, kulübün geçmişte yaşadığı düşüş 
dönemlerine gönderme yaptığı ve 
“bu şehrin bu seviyeleri hak etme-
diği” mesajını taşıdığı yorumlandı. 
Adana'nın desteğini alamayan 
Taraftarlar, takımlarının yeniden eski 
günlerine dönmesi ve üst liglerde 
kalıcı olması yönünde beklentilerini 
net bir şekilde dile getirdi. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Adana Demirspor taraftarı duygularını son maçta pankarta yansıttı:

“Adana Demirspor 2’nci Lige 
Bu Memleket Amatöre”

Adanaspor’un önemli taraftar gruplarından 
Turbeyler, Şehit Mustafa Turanlı Ortaokulu’nu ziyaret 
ederek, öğrencilerle sohbet edip öğretmenlere çiçek 
vererek moral aşıladılar.

Grup Başkanı Selahattin Baynal, “Geçtiğimiz 
hafta okullarımıza yönelik gerçekleştirilen menfur 
saldırıların ardından, Turbeyler Grubu Taraftarlar 
Derneği olarak geleceğimizin temi-
natı evlatlarımızın ve fedakârca görev 
yapan öğretmenlerimizin yanında ol-
duğumuzu göstermek adına Turbey-
ler Grubu Taraftarlar Derneği olarak 
Şehit Mustafa Turanlı Ortaokulu’nu 
ziyaret ettik.” dedi.

ÇİÇEK VERDİLER
Baynal son olarak, “Bu anlamlı 

ziyarette, kıymetli öğretmenlerimi-
ze çiçek takdim ederek emeklerine 
duyduğumuz saygıyı ifade ettik. Sev-
gili öğrencilerimize atkılar armağan 
ederek yüzlerindeki tebessüme ortak 
olduk. İnanıyoruz ki; kalemlerin gücü, 
sevginin sıcaklığı ve birlik ruhu, her 
türlü karanlığı dağıtmaya yetecektir. 
Eğitim yuvalarımızın daima yanında 
olmaya, çocuklarımızın umutlarına 
omuz vermeye devam edeceğiz. “ 
şeklinde konuştu.

Turbeyler Grubu yöneticileri ise,  
“dernek olarak dün olduğu gibi bugün 

de yarın da milletimizin, gençliğimizin ve eğitim 
camiamızın yanındayız” ifade kullanarak ziyareti 
sonlandırdılar. (5ocakgazetesi.com)

Alkışlar
Turbeyler Grubuna

Türkiye Amatör Spor Kulüpleri Konfederas-
yonu (TASKK) Genel Başkan Yardımcısı ve ASKF 
Başkanı Dr. Ahmet Bozan, TASKK Genel Başkanı 
Şener Aydın liderliğindeki heyetle birlikte, amatör 
futbolun geleceğini yakından ilgilendiren önemli 
bir toplantıya katıldı. Bozan, Adana’daki kulüple-
rin sıkıntılarını aktardı.

TASKK heyeti, Türkiye Futbol Federasyonu 
nezdinde gerçekleştirilen görüşmede, TFF 2. 
Başkan Vekili Fuat Göktaş ve Amatör İşler Yürüt-
me Kurulu ile bir araya geldi. Toplantıda, amatör 
futbol kulüplerine uygulanacak yeni kriter-
ler, alt yaş kategorilerinde düzenlenecek 
Türkiye Şampiyonaları ve amatör futbolun 
genel yapısını ilgilendiren pek çok başlık 
masaya yatırıldı.

KULÜPLER İÇİN YENİ KRİTERLER 
MASADA

Görüşmenin en önemli gündem mad-
delerinden biri, amatör futbol kulüplerinin 

daha sağlıklı ve sürdürülebilir bir yapıya kavuş-
ması amacıyla uygulanması planlanan kriterler 
oldu. TASKK heyeti, sahadan gelen talepler 
doğrultusunda kulüplerin yaşadığı sorunları ve 
çözüm önerilerini detaylı şekilde aktararak, daha 
uygulanabilir ve kulüpleri destekleyici bir sistem 
oluşturulması yönünde görüş bildirdi. Daha çok 
uygulanacak kriterlerin yumuşatılması istendi. Üç 
antrenör çalıştırılması zorunluluğunun kaldırılma-
sı isteniyor. Bu sadece bir başlık. Diğer başlıklar-
da masaya yatırıldı. (5 OCAK/Bülten)

Amatörler TFF’den haber bekliyor
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